[image: image1.png]123. HUcnonuutens PoGOT ABUMKETCA MO KJIETYATOM MOBEPXHOCTH, MEMXIY
COCeJHUMM KJIETKaMM KOTOpOil MoryT cTosTb creHbl. B CKH Po6o-
Ta BXOAAT KoMaHAwl: 1 (BBepx), 2 (BHHM3), 3 (BieBo), 4 (BImpaBo), 5
(3axkpacuts). BemosnHAs koMaHAy, PoGOT mepexofMT Ha COCEAHIOI
KJeTKy B 3aJJaHHOM HamnpaBJieHUM. Eciu B 39TOM HampaBJIeHHH
MeXAY KJIETKaMMU CTOUT CTeHa, To PoGoT paspymuaercs.
a) Heob6xogmmo mnepeBectu PoGoTa M3 HAYaJIBHOTO IOJIOXKEHMS

(*) B Touky A 3a MMHUMAJIbHOE YHUCJIO IIAros.
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	РОБОТ УСПЕШНО ВЫПОЛНИЛ СЛЕДУЮЩИЕ ПРОГРАММЫ:
	
	СОСТАВЬ САМЫЕ КОРОТКИЕ ПРОГРАММЫ, КОТОРЫЕ ПОЗВОЛЯТ РОБОТУ ВЕРНУТЬСЯ НЕВРЕДИМЫМ В ИСХОДНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ
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[image: image7.png]B) 3anumuTe JMHEHHBIA AJTrOPUTM, HCIOJHAA KOTOPHII PoGor
HapHUCyeT Ha KJIETYATOM IOJie CJIEAYIOIMUM y30p M BEpHETCA B
HMCXOAHOE IOJIOXKEHHE:
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